









రాజేంద్రనగర్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో ఆకస్మిక తనిఖీ చేసిన రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక



రాజేంద్రనగర్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు డాక్టర్ ఎం. సుగుణ తో మాట్లాడుతున్న రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక



విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ శశాంక



మధ్యాహ్న భోజనం ను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ శశాంక

బుద్వేల్, ఆగస్టు 30 (ప్రభాత ఉదయం) : రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక శుక్రవారం మధ్యాహ్నం రాజేంద్రనగర్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. మధ్యాహ్నం భోజన సమయంలో విద్యార్థులకు ఎలాంటి భోజనం పెడుతున్నారో... ఖోజనం బాగుందా... అని విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆయన వెంట రంగారెడ్డి జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి సుషింధర్ రెడ్డి, రాజేంద్రనగర్ మండల విద్యాధికారి సంతకర్ రాజ్ గౌడ్ లు ఉన్నారు. మధ్యాహ్నం భోజనం అక్రమ పాత నుంచి వస్తుందని... చాలా బాగుందని విద్యార్థులు సమాధానం ఇచ్చారు. డైనింగ్ హాల్ షెడ్ పూర్తి కాకపోవడం గమనించిన కలెక్టర్ వసూలు ఎందుకు ఆగిపోయాయని అడిగారు. దానికి ప్రధానోపాధ్యాయురాలు డాక్టర్ ఎం. సుగుణ సమాధానమిస్తూ

కాంట్రాక్టర్ కు బిల్లులు రావడం వసూలు మధ్యలోనే ఆపాదని తెలిపారు. దీంతో కలెక్టర్ పంచాయతీ రాజ్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధికారులని పిలిపించి మాట్లాడారు. పాఠశాల మైదానంలో రాళ్లు ఉండడంతో మైదానం ను చదును చేసి విద్యార్థులకు అడుగునేలా చేయాలని ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. విద్యార్థులతో ఆయన ముచ్చటించారు. చదువు ఎలా చెబుతున్నారని అడిగి తెలుసుకున్నారు. కొంత మంది విద్యార్థులు చాలా బలహీనంగా కనిపించడంతో విద్యార్థులకు క్రమం తప్పకుండా వైద్య పరీక్షలు చేయమన్నారు. అని ప్రధానోపాధ్యాయులు ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. దానికి ఆమె చేయమన్నామని తెలిపారు. డాక్టర్లను పిలిచి పరీక్షలు చేయడంతోనే కాదు వారి కుటుంబ

సభ్యులకు తెలిపి బలహీనంగా ఉన్న విద్యార్థులకు వివిధ రకాల పరీక్షలు జరిపించాలని సూచించారు. అనంతరం గదులు ఉన్నట్లుయితే సైన్స్ ల్యాబ్ కోసం పరికరాలు, లైబ్రరీ కోసం పుస్తకాలు అందజేస్తామని తెలిపారు. ఏ ఏ పరికరాలు కావాలో రాసి ఇవ్వాలని సూచించారు. విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించాలని తెలిపారు. తాను తిరిగి రెండు నెలల తర్వాత పాఠశాలకు వస్తానని అంతలోపు అన్ని పనులు పూర్తి కావాలని ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధికారులకు సూచించారు. అక్కడి నుంచి ఆయన కిన్నెట్ పూర్తి లోని కనకారామ బాలికల పాఠశాలకు వెళ్లారు. అక్కడ ఉన్న పరిస్థితులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. విద్యార్థులకు ఎలాంటి సమస్యలు లేకుండా చూడాలన్నారు. భోజన వసతి తో పాటు చదువు నాణ్యత గా ఉండాలన్నారు.



టీఎన్ఎస్ కాలనీ లో కూల్చివేత లు చేపడుతున్న నిర్మాణం

జీహెచ్ఎంసీకి కేటాయించిన స్థలంలో వెలసిన అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేత

బుద్వేల్, ఆగస్టు 30 (ప్రభాత ఉదయం): కాటేడాన్ డివిజన్ కాలనీ సర్వేనెంబర్ 156/1 లో జీహెచ్ఎంసీ రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ కు కేటాయించిన 3,000 గజాల స్థలాన్ని కట్టా చేసి నిర్మించిన గదులను శుక్రవారం అధికారులు కూల్చివేశారు. కాటేడాన్ డివిజన్ కాలనీలో ఇప్పటికే పార్కులు, ఓపెన్ స్థలాలు దాని వక్రనే ఉన్న ప్రభుత్వ భూమిని కట్టా చేసిన భూ బంకారులు అది గులదన్నట్లు జీహెచ్ఎంసీ కి కేటాయించిన స్థలాన్ని కూడా కట్టా చేయాలనే పథకంతో గదులు నిర్మించారు. సమాచారం తెలుసుకున్న డివిజన్ కమిషనర్ కె. రవికుమార్ నేతృత్వంలో అక్రమ నిర్మాణాలను నేలమట్టం చేశారు. ఇకముందు జీహెచ్ఎంసీ స్థలాన్ని ఎవరైనా కట్టా చేయాలని ప్రయత్నిస్తే క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయమని హెచ్చరించారు.



పేద ప్రజల జీవితాన్ని సహించేది లేదు: ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు

కక్ష సాధింపులు నిరుపేదల పైన కాదు, బడా బాబుల పైన చూపించండి... కార్గెన్ హయాంలో ఏర్పడిన రాజీవ్ గాంధీ నగర్ కు హైద్రా నోటీసులు అందించడం హాస్యాస్పదం...

కూకట్పల్లి, ఆగస్టు 30 (ప్రభాత ఉదయం): కూలీలకు వెళ్లి కష్టం చేసుకుంటూ 40 సంవత్సరాలుగా నివాసాలు ఏర్పాటు చేసుకొని జీవనం సాగిస్తున్న పేద ప్రజల జీవితాన్ని ఊరుకునేది లేదని కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలోని అల్లాపూర్ డివిజన్ స్థానిక కార్పొరేటర్ సభిహా గౌసద్దీన్ తో కలిసి ఆయన హైద్రా నోటీసులు ఇచ్చిన కుటుంబాలను కలిశారు. స్థానిక కాలనీవాసులు మాట్లాడుతూ ఎన్నో ఏళ్లుగా నివాసాలు ఉంటూ జీవనం గడుపుతున్న తమ కడుపును కొద్ది ఇండ్లను కూల్చి వేస్తున్నారని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో రాజీవ్ గాంధీ నగర్ కాలనీ ఏర్పాటు జరిగిందని అదే సమయంలో సర్కర్ నగర్, మధ్యాపతి నగర్ ప్రాంతాలలో ఇండ్లు కట్టుకొని నివాసాలు ఉండేవారని తెలిపారు. అప్పటినుంచి కూలీలకు వెళ్లి కష్టం చేసుకుని జీవిస్తున్న నిరుపేద కుటుంబాలు జీవనం గడిపే ప్రాంతాలైన ఈ కాలనీలో కొంతమంది రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్న ఇండ్లకు ప్రాధాన్యతలు నోటీసులు జారీ చేయడం బాధాకరమైన విషయమని తెలిపారు. హైద్రాధికారులకు బడా బాబులు చెరువులు కుంటలు కట్టాలు చేసి భవంతులు నిర్మించుకుంటే వాటిని కూలగొట్టడం మర్చిపోయి పేదవారు నివసించే ప్రాంతాలలో కూల్చివేతలు నోటీసులు జారీ చేయడం రాజాజీయ నాయకులు, పార్టీ లీడర్లతో ఫోటోలు దిగి స్థానికంగా బిల్డింగ్ దగ్గర లక్షల రూపాయల వసూలు చేస్తున్నారని అలాంటి వారి పైన చట్టం తీసుకోవాలని కోరారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ నిరుపేదలు నివసించే ప్రాంతాలలో హైద్రా అధికారులు నోటీసులు ఇచ్చి ప్రజలను నిద్ర లేకుండా భయభ్రాంతులకు గురి చేయడం సరైన కారణ ఇలాంటి చర్యలకు పాల్పడితే పేద ప్రజలు తిరగబడతారని ఎమ్మెల్యే ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

నేడు విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు

రాజేంద్రనగర్, ఆగస్టు 30 (ప్రభాత ఉదయం) రాజేంద్రనగర్ విద్యుత్ సెక్షన్ పరిధిలో వివిధ మరమ్మత్తుల నిమిత్తం శనివారం విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని సెక్షన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ హాతిరామ్ తెలిపారు. ఈ సెక్షన్ పరిధిలోని ఉప్పురపల్లి విద్యుత్ సబ్స్టేషన్ పరిధిలో శనివారం ఉదయం 10 నుండి 11 గంటల వరకు ఫోర్ట్ పూర్వ కాలనీ, పరమారెడ్డి హిల్స్, హ్యాపీ హోమ్స్ కాలనీ, అశోక్ విహార్, జన చైతన్య ఫేస్ టు, పరసర ప్రాంతాలలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని ఈ అంతరాయానికి సహకరించగలరని ఆయన వినియోగదారులను కోరారు.

నార్సింగ్ లో...

నార్సింగ్ విద్యుత్ సెక్షన్ పరిధిలో గల అంతానైన నార్సింగ్ సర్వీస్ సింగ్ లో అప్పట్ కున్నా మజీద్ సర్కిల్ హైల్డ్ వికేసానంద నగర్ పరిసర ప్రాంతాలు, అపర్ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో గల ప్రాంతాలైన ప్రైవేట్ 38 విలాస్ గోల్డ్ ఫిషి నియోజకవర్గం పరిసర ప్రాంతాలలో మధ్యాహ్నం ఒకటిన్నర నుండి మూడు గంటల వరకు, ఇబ్రహీంబాద్ విద్యుత్ సబ్స్టేషన్ పరిధిలో ఇతర మధ్యాహ్నం 12 గంటల నుండి 12:30 వరకు మన దేవుడు కూడా నెక్కాపూర్ ఫియర్ ఫీల్డ్ కాలనీ ఇవి కాలనీ మార్ నగర్ పసిల్ ఎస్కేట్ పరిసర ప్రాంతాలు, బాలాజీ నగర్ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో ఉదయం 10 గంటల నుండి 11:30 వరకు మంబరేపల్లి బాలాజీ నగర్ గ్రీన్ ల్యాండ్, లెజెండ్ విమెన్, ప్రాంతాలలో ఉదయం 10:00 నుండి 11:30 వరకు, బాబు ఖాన్ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో ఉదయం 10 గంటల నుండి 1:00 వరకు కోకాపేట్ గ్రామం 250 యార్డ్స్ బాబు ఖాన్ విల్సన్, జి ఎఆర్, కృష్ణ గోశాల్ విద్యుత్ ఫీడర్, కోకాపేట్ 11 కిమీ విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో ఉదయం 11:30 నుండి 1:00 వరకు కృష్ణ గో సేవ 7 హిల్స్ రోడ్, వెస్ట్ నెస్ మెన్, ఎస్ సి సి-1, జయభీర విద్యుత్ ఫీడర్ పరిధిలో మధ్యాహ్నం మూడు గంటల నుండి సాయంత్రం 4:30 వరకు వర్షిగారులపల్లి ఓఆర్ఆర్ నర్సేస్ రోడ్ అస్మయ కన్వెన్షన్ రోడ్డు తులసి ఎంకేవ్ పరిధిలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉంటుందని ఈ అంతరాయానికి విద్యుత్ వినియోగదారులు సహకరించాలని సెక్షన్ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ సందీప్ రెడ్డి కోరారు.



ఘనంగా పరిటాల రవీంద్ర జయంతి వేడుకలు

కూకట్పల్లి, ఆగస్టు 30 (ప్రభాత ఉదయం) మాజీ మంత్రి, రాయలసీమ ముద్దుబిడ్డ, సర్వీయ పరిటాల రవీంద్ర జయంతిని పురస్కరించుకొని అట్లూరి దీపక్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం జే ఎన్ టి యు సర్కిల్ ఎన్ టి ఆర్ విగ్రహం వద్ద ఆ మహనీయుడి చిత్రపటానికి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ కె సత్యార, రవి చెరుకూరి, ఎన్ ఎస్ రాజు, రేఖ, పవన్ మార్కెట్, కొండల రావు, విక్రం సిం, డి. కేశవ్ కొర్రపాటి, ఘంటా హేమంత్, సందీప్ వర్మ, మదన్ మోహన్ మరియు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పరిటాల అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

పాలమాకుల కన్యార్థా బాలికల వసతి గృహం సంఘటన పై విచారణ చేసే బాధ్యులైన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి: లక్ష్మిరాజ్

బుద్వేల్, ఆగస్టు 30 (ప్రభాత ఉదయం): పాలమాకులలోని కన్యార్థా బాలికల వసతి గృహంలో విద్యార్థినిలకు సరైన భోజనం పెట్టక, ప్రశ్నిస్తే వారిని కొడుకున్న ఉపాధ్యాయులు, వారైన పై విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకోవాలని తెలంగాణ ఎమ్మార్సీఎస్ మహిళా విభాగం రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షురాలు లక్ష్మిరాజ్ డిమాండ్ చేశారు. తల్లిదండ్రులకు దూరంగా హాస్టల్లో ఉండి చదువుకోవడానికి వచ్చిన విద్యార్థినిలకు పట్ల ఉపాధ్యాయులు దురుసుగా ప్రవర్తించడం సరికాదన్నారు. దీనిపై అధికారులు విచారణ జరిపి న్యాయం చేయాలన్నారు.



పోలీసుల నుంచి తప్పించుకోబోయి రెండో అంతస్తు పై నుంచి దూకిన వ్యక్తి దుర్మరణం

బుద్వేల్, ఆగస్టు 30 (ప్రభాత ఉదయం) : పలు కేసులతో సంబంధం ఉన్న వ్యక్తికి వారెంట్ ఇవ్వాలి కావడంతో పంజాగుట్ట పోలీసులు శుక్రవారం రాత్రి అతని ఇంటికి వచ్చారు. పోలీసులను గమనించిన వ్యక్తి రెండవ అంతస్తు పైనుంచి కింద దూకి తప్పించుకుంటే ప్రయత్నంలో తీవ్ర గాయాలకు గురి అయ్యాడు. అప్పుడు (55) అనే వ్యక్తికి గోల్డోందలో, బండగూడ సన్ సిటీ లో రెండు ఇండ్లు ఉన్నాయి. అతనిపై నగరంలో 10 వరకు కేసులు ఉన్నాయి. పంజాగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్ లో ఉన్న ఓ కేసుకు సంబంధించి వారెంట్ ఉండడంతో శుక్రవారం రాత్రి పోలీసులు రాజేంద్రనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని బండగూడ సన్ సిటీ ప్రాంతంలో నివాసం ఉండే అప్పుడు డి. కేసుకు తీయకుండా వెనకాల వైపుకు వెళ్లి రెండవ అంతస్తు పై నుంచి దూకి తప్పించుకుంటా మనుకున్నాడు. ఈ ప్రమాదంలో అప్పుడు డి. అక్కడికక్కడే దుర్మరణం చెందాడు. సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్న రాజేంద్రనగర్ పోలీసులు మృతుడేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఉస్మానియా మార్కురికి తరలించారు. కేసు దర్యాప్తులో ఉంది.



కొత్తకోట సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ గా ఎం కృష్ణ

కొత్తకోట, ఆగస్టు 30 (ప్రభాత ఉదయం) వనపర్తి జిల్లా కొత్తకోట సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ గా ఎం. కృష్ణ ఈ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ కృష్ణ మాట్లాడుతూ... ప్రజలకు ప్రతిష్టమైన భద్రత కల్పించడమే లక్ష్యంగా ముందుకు వెళ్తామన్నారు. శాంతి భద్రతలకు భంగం కలిగించే అసాంఘిక కక్షల పట్ల ప్రత్యేకంగా నిఘా ఏర్పాటు చేసి ప్రజలకు భద్రత కల్పిస్తామన్నారు.



మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డికి వివరాలపై లండన్ జేస్తున్న సిబ్బంది సంతకం

ఎమర్జెన్సీ సీనిమాను ముందే నిలిపివేయాలని మంత్రికి వివరాలు

గౌరీగుడ సెంట్రల్ గురుద్వారా సాహెబ్ ప్రెసిడెంట్ ఎన్ ఇందర్ సింగ్

రాజేంద్రనగర్, ఆగస్టు 30 (ప్రభాత ఉదయం): ఎంపీ కంగన రౌత్ చిత్రీకరించిన సినిమాలో సిక్కుల మనోభావాలు దెబ్బ తీసే విధంగా ఉన్నట్లు సీనిమాను ఈనెల 5వ తేదీన విడుదలకు ముందే నిలిపివేయాలని గౌరీగుడ సెంట్రల్ గురుద్వారా సాహెబ్ ప్రెసిడెంట్ ఎన్ ఇందర్ సింగ్ తెలిపారు. శనివారం సెంట్రల్ గురుద్వారా సాహెబ్ గౌరీగుడ తెలంగాణకు చెందిన సిక్కు సంఘం "ఎమర్జెన్సీ" సినిమాపై నిషేధం విధించాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వం రోడ్డుభవనాల శాఖ మంత్రి సినిమాలో గ్రాఫీ కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి కోరడం జరిగిందని ఆయన సూచించారు. అంతేకాకుండా పార్లమెంటు సభ్యురాలు కంగన రౌత్ దర్శకత్వం వహించి నిర్మించారని ఆయన ఆరోపించారు. ఎమర్జెన్సీ సిక్కుల చరిత్రను తప్పుగా చిత్రీకరిస్తున్నారని ఆరోపించారు. అభ్యంతరకర సన్నివేశాలు సిక్కుల మనోభావాలను వేలూడతాయి. అనేక సిక్కు వ్యతిరేక దృశ్యాలు, సిక్కు సమాజం మనోభావాలను తీవ్రంగా గాయపరిచాయి. సిక్కుల తీవ్రవాదులుగా, వేర్పాటువాదులుగా చూపించే ప్రయత్నం జరిగిందన్నారు. ఇది ఆమోదయోగ్యం కాదు, నిజం కాదు. మతపరమైన వివక్ష కారణంగా సిక్కు కమ్యూనిటీకి చెందిన వ్యక్తులు హిందూ సమాజానికి చెందిన వ్యక్తులకు వివక్షకారకంగా కాల్పులు జరుపుతున్నట్లు చూపబడినది తెలిపారు. పార్లమెంటు సభ్యురాలు కంగన రౌత్ ఇటీవలే ఇటీవలే చేసిన వ్యాఖ్యలు, ఇందులో ఆమె నిరసనలో పాల్గొన్న రైతులను "హిందూలు రేపిస్తున్నా" అని పేర్కొన్నారు. ఈ అవమానకరమైన, నిరాధారమైన ప్రకటనలు అత్యంత ఖండించదగినవి మాత్రమే కాకుండా దేశవ్యాప్తంగా లక్షలాది మంది రైతుల మనోభావాలను తీవ్రంగా గాయపరిచాయి. సాహెబ్ గురుద్వారా సాహెబ్ ప్రెసిడెంట్ మన జాతికి వెన్నెముక, మొత్తం జనాభాకు ఆహారం అందించడానికి అవిత్రాంతంగా శ్రమించే నిజమైన "అన్నదాత". సమాజంలో వారి పాత్ర పరిశీలించండి. అంతేకాకుండా కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని ఎమర్జెన్సీ సీనిమాను నిలుపుదలకు కోరడంతో బిజెపి పార్టీకి ప్రభుత్వానికి ఈ సినిమాతో ఎలాంటి సంబంధం లేదని కేంద్ర ప్రభుత్వం పెద్దలు తెలపడంతో చాలా విద్రాణంగా ఉందని ఆయన ఆరోపించారు. అటువంటి సందేహం సెంట్రల్ గురుద్వారా సాహెబ్ గౌరీగుడ, సిక్కు సంఘం సమక్షం లోని పరాల సోదరభావాన్ని కొనసాగించడానికి "ఎమర్జెన్సీ" చిత్రాన్ని నిషేధించాలని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డిని కోరుతున్నారు. దీనికి తీసుకోవడం జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిక్కు వచ్చిన గురుద్వారా సాహెబ్ బారంబరాల చైర్మన్ హర్నాజ్ సింగ్, అజైజ్ ఎన్ బాల్ సింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. మృతుడేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఉస్మానియా మార్కురికి తరలించారు. కేసు దర్యాప్తులో ఉంది.

ఓ బాలిక మరణానికి కారణమైన బాలున్ని జువనైల్ హోమ్ కు తరలించిన పోలీసులు

బుద్వేల్, ఆగస్టు 30 (ప్రభాత ఉదయం): స్వామ్ చాటింగ్ ద్వారా పరిచయపై ఓ బాలికను వేధించడంతో ఆమె అత్యుపాతకు పాల్పడింది. అలసంగా వెలుగు చూసిన ఈ సంఘటన వివరాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి.... షాద్ నగర్ సమీపంలోని ఓ గ్రామానికి చెందిన ఒక కుటుంబం బ్రతుకుతెచ్చు కోసం వచ్చి కాటేడాన్ దుర్గా నగర్ లో నివాసం ఉంటున్నారు. వారికి ముగ్గురు సంతానం. పెద్ద కుమార్తె శివరాంపల్లిలోని ఓ కాలేజీలో ఇంటర్మీడియట్ డిగ్రీయే సంవత్సరం చదువుతుంది. ఆ బాలిక ఈనెల 17న దుర్గా నగర్ లోని తమ ఇంట్లో స్నానం చేస్తున్న సమయంలో తన వేసుకుని అత్యుపాతకు చేసుకుంది. గమనించిన సోదరిలు విషయాన్ని తనకి వెళ్లిన అమ్మానాన్నలకు తెలిపారు. దీంతో తల్లిదండ్రులు వచ్చి ఆ బాలిక మృతదేహాన్ని స్వగ్రామానికి తీసుకువెళ్లి 18వ తేదీన సమాధి చేశారు. ఆ బాలిక తండ్రి నా కూతురు ఎందుకు అత్యుపాతకు చేసుకుంది.... కారణాలేంటని ఆలోచించడం మొదలు పెట్టారు. అందులో భాగంగా కూతురు చదువుతున్న కాలేజీకి వెళ్లి నా కుమార్తె మరణించింది అని, ఆమె ను ఎవరైనా ఏడిపించే వారా... ఎవరో తెలుసుకోవాలని ఆమె అరా తిశారు. దానికి కళాశాల యాజమాన్యం అలాంటిదేమీ లేదని తెలిపారు. ఒకసారి ఫోన్ చేసి చేయమని చెప్పగా కూతురు ఫోన్లో ఒక ఫోన్ నెంబర్ నుంచి చాటింగ్ చేశారని కూతురు తండ్రి వివరాలు సేకరించారు. సరకు ఫోన్ నెంబర్ ఉన్న వ్యక్తి మహేశ్వరం ప్రాంతానికి చెందిన వాడూ గుర్తించారు. దీంతో అత్యుపాతకు చేసుకున్న బాలిక తండ్రి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. తన కూతురు ను వేధించడం వల్లే అత్యుపాతకు చేసుకుందని ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో పోలీసులు విచారణ జరిపారు. స్వామ్ చాటింగ్ లో పరిచయమైన బాలుని ఆహారం కనుగొన్నారు. అతని నుంచి వివరాలు సేకరించాక బాలిక మృతదేహాన్ని వెలికి తీసి పోస్టుమార్టం నిర్వహించారు. బాలిక మరణానికి కారణమైన బాలున్ని మైలార్ దేవ్ పల్లి పోలీసులు శుక్రవారం జువనైల్ హోమ్ ముందు ప్రవేశపెట్టారు



# కొత్త ఎనర్జీతో కల్కి-2 పార్ట్

మరో ఆరు నెలల్లో షూటింగ్ ప్రారంభిస్తాం



పాన్ ఇండియా నటుడు ప్రభాస్ కథానాయకుడిగా నాగ్ అశ్వినీ దర్శకత్వంలో రూపొందిన తాజా ఐక్ బస్టర్ 'కల్కి' వైజయంతి మూవీస్ బ్యానర్లో వచ్చిన ఈ చిత్రం జూన్ 27న విడుదలై సూపర్ హిట్ అందుకోవడమే కాకుండా.. ప్రపంచవ్యాప్తంగా దాదాపు రూ. 1300 కోట్లకు పైగా వసూళ్లు రాబట్టి రికార్డులను సృష్టించింది. ఇదిలావుంటే ఈ సినిమాకు సీక్వెల్ ఉందని నాగ్ అశ్వినీ ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. సీక్వెల్ ను అయితే

ప్రకటించారు కానీ ఎప్పుడు మొదలుపెట్టనున్నారు అనేది మాత్రం వెల్లడించలేదు. అయితే తాజాగా కల్కి 2 సినిమా షూటింగ్ కు సంబంధించి ఇంట్రెస్టింగ్ అప్డేట్ ను పంచుకున్నారు నిర్మాతలు స్వప్న దత్, ప్రియాంక దత్లు. వీరిద్దరూ.. మాస్కో ఇంటర్నేషనల్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ పాల్గొని అక్కడి మీడియాకు ఇంటర్వ్యూ ఇచ్చారు. ఈ క్రమంలోనే మూవీ అప్డేట్ ను పంచుకున్నారు. ఈ మూవీ షూటింగ్ అప్డేట్ ను నిర్మాత

ప్రియాంకా దత్ మాట్లాడుతూ.. కల్కి 2 షూటింగ్ మరో ఆరు నెలల్లో మొదలు పెట్టనున్నట్లు చెప్పారు. ఒక్కసారి మూవీ షూటింగ్ స్టార్ట్ అయితే వరుస అప్డేట్ లను ఇస్తాం అని తెలిపారు. స్వప్నా దత్ మాట్లాడుతూ.. మొదటి పార్ట్ కంటే ఈ మూవీ కోసం ఎక్కువగా ఇంటర్వెస్ట్ గా ఉన్నాం. కల్కి నుంచి చాలా నేర్చుకున్నాం. కొత్త ఎనర్జీతో కల్కి 2 ను మొదలుపెట్టబోతున్నాం అంటూ చెప్పుకోచ్చింది.



## ఆ వ్యాఖ్యలు పుష్పను ఉద్దేశించి కాదు

పవన్ వ్యాఖ్యలపై నిర్మాత రవిశంకర్ క్షణి

ఏవీ డివ్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ గత నెల బెంగళూరు పర్యటనలో ఉన్నప్పుడు అదవుల నరికివేతపై సంవలన వ్యాఖ్యలు చేసిన విషయం తెలిసిందే. ఇంతకుముందు సినిమాల్లో హీరోలు అదవులని కాపాడేవారు. కానీ ఈరోజుల్లో గొడ్డళ్లు పట్టుకొని, స్టూగ్గింగ్ చేయడం అదవులను సరికివేయడం హీరోయిజం అయిపోయింది. నేను ఆ పరిశ్రమలో ఉన్నానని అలోచించుకుంటే అప్పుడప్పుడు బాధగా అనిపిస్తుంటుంది. ఇలాంటిది తగ్గి మళ్లీ అదవుల ప్రాముఖ్యత తెలిసేలా సినిమాలు రావాలని పవన్ కళ్యాణ్ చెప్పారు. అయితే పవన్ కళ్యాణ్ చేసిన వ్యాఖ్యలు అల్లు అర్జున్ ను ఉద్దేశించి చేసినవే అంటూ నెటిజన్లు కామెంట్లు పెట్టారు. అల్లు అర్జున్ నటిస్తున్న పుష్ప సినిమాలో గొడ్డళ్లు పట్టుకొని, స్టూగ్గింగ్ చేయడం అదవులను సరికివేయడం లాంటివి ఉ



ందడంతో కావాలని వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నాడని అల్లు ఫ్యాన్స్ పవన్ పై విమర్శలు గుప్పించారు. ఇదిలావుంటే తాజాగా ఈ వివాదంపై ఉస్మాద్ భగత్ సింగ్ నిర్మాత రవిశంకర్ క్షణి ఇచ్చారు. పవన్ కళ్యాణ్ వ్యాఖ్యలు అల్లు అర్జున్ ? 'పుష్ప 2' ను ఉద్దేశించి కాదని క్షణి ఇచ్చారు. పవన్ అలా ఎప్పుడు మాట్లాడరని.. మోగా ఫ్యామిలీ అంతా ఒక్కటే అని చెబుతాడని చెప్పుకోచ్చారు. ఇక ఉస్మాద్ భగత్ సింగ్ సినిమా గురించి మాట్లాడుతూ.. ఈ మధ్యే పవన్ కళ్యాణ్ ను కలిశాను. త్వరలోనే 'ఉస్మాద్ భగత్ సింగ్' షూటింగ్ ప్రారంభిస్తాం. వచ్చే ఏడాది జనవరి నాటికి షూటింగ్ పూర్తి చేయాలి అనుకుంటున్నాం. సెప్టెంబర్ 2 పవన్ బర్స్ డే నాడు ఓ సర్ప్రైజ్ కచ్చితంగా ఉండబోతుంది అంటూ రవి శంకర్ చెప్పుకోచ్చారు.

**పాట రాసాను.. పాడాను అంటున్న ఫలియా**

శ్రీనివాస హీరోగా రానున్న చిత్రం 'మత్తు వదలరా 2' రితేనే రానా దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోన్న ఈ కామెడీ ఎంటర్టైనర్ లో ఫలియా అబ్బుల్లా కీలక పాత్రలో కనిపించనున్నారు. సెప్టెంబర్ 13న ఈ సినిమా ప్రీక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సందర్భంలో తాజాగా దీని డీజైన్ ను చిత్రబృందం విడుదల చేసింది. ఈ సందర్భంగా మీడియాతో మూవీ టీమ్ ముచ్చటించింది. 'నేను వర్క్ చేసిన టీమ్ లలో ఇది బెస్ట్. షూటింగ్ చాలా సరదగా జరిగింది. ఈ సినిమా కోసం నేను ఓ పాట రాసాను. దాన్ని నేనే పాడి కొరియోగ్రాఫీ చేశాను. కొత్తగా ఉంటుంది. ఎంజాయ్ చేస్తారు' అని ఫలియా అన్నారు. 'మత్తు వదలరా' తో నేను ఇండస్ట్రీకి వచ్చాను. 5 ఏళ్ల తర్వాత దాని సీక్వెల్ కు వర్క్ చేయడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. ఇలాంటి సినిమాలు తక్కువగా వస్తుంటాయి. ఫస్ట్ పార్ట్ కు థియేటర్ లోనే కాకుండా ఓ టీవీలోనూ మంచి ఆదరణ లభించింది. దీని సీక్వెల్ ను అలానే ఆదరిస్తారని ఆశిస్తున్నా' అని కాలబైరవ చెప్పారు. మొదటిభాగం అంచనాలకు మించి విజయం సాధించిందని శ్రీనివాస ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.

## నా సినిమాకు సెన్సార్ బోర్డ్ సర్టిఫికేట్ ఇవ్వట్లేదు: కంగనా రనౌత్

బాలీవుడ్ సైర్ బ్రాండ్ కంగనా రనౌత్ స్వీయ దర్శకత్వంలో వస్తున్న తాజా చిత్రం 'ఎమర్జెన్సీ'. దివంగత భారత ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ జీవిత చరిత్ర ఆధారంగా రూపొందిన ఈ సినిమాలో ఇందిరాగాంధీగా కంగనా నటిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ చిత్రం గతేడాది నవంబరు 24న విడుదల కావాల్సి ఉండగా.. అనుకోని కారణాల వలన విడుదల వాయిదా పడింది. ఆ తర్వాత జూన్ 14న విడుదల చేయాలన్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించారు. అయితే ఈ క్రమంలోనే కంగనా పొలిటికల్ ఎంట్రి ఇవ్వడం హిమచల్ ప్రదేశ్ 'మండి' నియోజకవర్గం నుంచి ఎంపీగా పోటీ చేసి గెలవడంతో రాజకీయల్లో బిజీ అయ్యి ఈ సినిమా మళ్లీ వాయిదా పడింది. ఇప్పుడు ఈ సినిమాను సెప్టెంబర్ 06న విడుదల చేయనున్నట్లు కంగనా అనౌన్స్ చేసింది. విడుదల తేదీ దగ్గర పడటంతో ఇప్పటికే వరుస ప్రమోషన్ లో పాల్గొంటుంది కంగనా. అయితే విడుదలకు ఇంకా వారం రోజులు ఉన్న క్రమంలో సెన్సార్ బోర్డ్ పై సంవలన వ్యాఖ్యలు చేసింది కంగనా. 'ఎమర్జెన్సీ' చిత్రానికి సెన్సార్ బోర్డ్ ఇంకా సర్టిఫికేట్ ఇవ్వట్లేదని తెలిపింది. త్వరలోనే మా సినిమా సెన్సార్ కంప్లీట్ చేసుకుంటుందని ఆశిస్తున్నా. సెన్సార్ బోర్డులో చాలా సమస్యలు ఉన్నాయి. మేము 'ఎమర్జెన్సీ' సినిమా సెన్సార్ సర్టిఫికేట్ కోసం వెళ్లినప్పుడు కొంతమంది వ్యక్తులు ద్రామా క్రియేట్ చేశారు. నేను సెన్సార్ బోర్డును సమ్ముతున్నా. కానీ వాళ్లు నా సినిమాకు వాళ్లు సర్టిఫికేట్ ఇవ్వడం లేదు. సర్టిఫికేట్ జారీ చేయడంలో ఆలస్యం చేస్తున్నారు. నా సినిమా కోసం నేను పోరాటం చేయడానికి రెడీగా ఉన్నా. అందుకోసం కోర్టు వరకు



వెళ్లడానికి అయిన సిద్ధం అంటూ కంగనా చెప్పుకోచ్చింది. మరోవైపు ఈ సినిమాను తెలంగాణలో నిషేధం విధించే అవకాశాలున్నాయన్న వార్తలు తెరపైకి వస్తున్నాయి. ఎమర్జెన్సీ సినిమా రిలీజ్ పై ప్రభుత్వం న్యాయపరమైన సంప్రదింపులు జరుపుతూ.. నిషేధం అంశాన్ని పరిశీలిస్తుందని ప్రభుత్వ సలహాదారు మహ్మద్ అలీ షఫీర్ తెలిపారు. మాజీ ఐపీఎస్ అధికారి తేజ్ దీప్ కార్ మీనన్ నేతృత్వంలోని తెలంగాణ సిక్కు సొసైటీ ప్రతినిధుల బృందం షఫీర్ ను కలిసి ఎమర్జెన్సీ విడుదలపై నిషేధం విధించాలని కోరింది. సిక్కు సొసైటీ ప్రతినిధులు సినిమాలో సిక్కు సమాజాన్ని చూపించిన తీరు పట్ల ఆందోళన వ్యక్తం చేసిన నేపథ్యంలో.. రాష్ట్రంలో సినిమాను నిషేధించే అంశాన్ని పరిశీలించాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని షఫీర్ కోరినట్లు సమాచారం.

## విశ్వరూతో ఆన్ స్క్రీన్ బాగా ఉంటుంది: విక్రమ్

విక్రమ్ నటించిన తాజా చిత్రం 'తంగలాస్' సినిమా ప్రమోషన్ లో భాగంగా ఇటీవల ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో బాలీవుడ్ నటి విశ్వరూ తో వర్సింగ్ గురించి విక్రమ్ స్పందించారు. ఆమె తనకు మంచి మిత్రురాలన్నారు. ఆమె కంటే ఎక్కువగా అభిషేక్ బచ్చన్ తోనే తనకు మంచి అనుబంధం ఉందని చెప్పారు. తమ కాంబోలో వచ్చిన రెండు చిత్రాల్లోనూ ముగింపు బాధాకరంగా ఉంటుందని ఆయన తెలిపారు. 'అభిషేక్ బచ్చన్ నాకు క్లౌడ్ ఫ్రెండ్. దానివల్ల ఆయన కుటుంబసభ్యులతోనూ నాకు మంచి అనుబంధం ఉంది. విశ్వరూయే మంచి మిత్రురాలు. ఆమె గొప్ప నటి. మా మధ్య చక్కని ఆన్ స్క్రీన్ కెమిస్ట్రీ ఉంది. సినీప్రియులు దానిని ఆస్వాదిస్తుంటారు. ఇప్పటివరకూ మా కాంబోలో 'రావన్', 'పాన్సియన్ సెల్యూస్' చిత్రాలు వచ్చాయి. ఆయా చిత్రాల్లో మా పాత్రల ప్రేమకథకు సరైన ముగింపు ఉండదు. రెండు చిత్రాల్లోనూ ఆమె వేరే వ్యక్తి భాగంగా కనిపిస్తారు. వివరకు నా పాత్ర మృతి చెందుతుంది. అది ఫ్యాన్స్ ను బాధకు గురిచేస్తుంది. ఇదే విషయంపై దర్శకుడు మణిరత్నం నేను రిక్వెస్ట్ చేశా. మా ఇద్దరి పాత్రలకు సంతోషకరమైన ముగింపు ఇచ్చేలా ఒకే ఒక్క సినిమా చేయమని అడిగా. దానివల్ల అభిమానులు ఆనందపడతారని చెప్పా' అని విక్రమ్ తెలిపారు. విక్రమ్ - అభిషేక్ బచ్చన్ - విశ్వరూయే కాంబోలో తెరకెక్కిన తొలి చిత్రం 'రావన్' మణిరత్నం దర్శకత్వం వహించారు. ఈ సినిమా కైమాక్స్ లో విక్రమ్ పాత్ర మృతి చెందుతుంది. ఇదే కాంబోలో ఇటీవల వచ్చిన చిత్రం 'పాన్సియన్ సెల్యూస్' చోటల వైభవం, ఆ సామ్రాజ్య పతనానికి కారణమైన విషయాలు తెలియజేస్తూ దీనిని రూపొందించారు. ఇందులో ఆదిత్య కరికాలన్ గా విక్రమ్, సందినిగా విశ్వరూయే నటించారు. ఇద్దరూ ప్రేమించుకున్నప్పటికీ అనివార్య కారణాల వల్ల నందిని మరో వ్యక్తిని పెళ్లాడాల్సి వస్తుంది. ఆదిత్య కరికాలన్ పాత్ర మృతితో ఈ సినిమా ముగుస్తుంది. 'తంగలాస్' విషయానికి వస్తే.. ఆగస్టు 15న ఈ చిత్రం దక్షిణాదిలో విడుదలై మంచి టాక్ సొంతం చేసుకుంది. ఈ నేపథ్యంలోనే శుక్రవారం దీనిని హిందీలో విడుదల చేశారు.

